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 در هر عبارت کلمه مناسب را انتخاب کنید.

رود.فرایند( به کار می –ه ددما برای توصیف یک..................................) نمونه ما تغییرآ(  

که مخلوطی از آلکان هاست تهیه نفت کوره(  -هواپیما به طور عمده از .....................................)نفت سفید سوختب(

شود.می  

سوراندن( آنهاست. –یکی از راه های آزاد شدن انرژی مواد..........................) بازیافت  پ(  

نئون ( با دیگر گازهای نجیب متفاوت است.  –عنصر....................) هلیم یه ظرفیت لات(آرایش الکترونی   

زیست در مدت  محیط بر روی واکنش دهنده( -فراورده .....)............اصطلاحی است که برای ارزیابی میزان تأثیر یکچرخه عمر ث(

.کار میرود طول عمر آن به . 
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 شکل صحیح جملات را بنویسید. های زیر را مشخص کنید و برای جملات نادرست،درستی و نادرستی عبارت

شود. پس ظرفیت گرمایی سیب زمینی میآ( در شرایط یکسان، یک تکه سیب زمینی سریع تر از یک تکه نان خنک 

 است. از نانکمتر

 شود.نمیدهد و خرد عنصر قلع که در گروه چهاردهم جدول دوره ای عناصر قرار دارد، بر اثر ضربه تغییر شکل میب(

 شود.پ( جایگزین زغال سنگ به جای بنزین برای تولید انرژی باعث کاهش ردپای کربن دی اکسید می

 .های سازندة آنها است نظم ذرهمهای  فیزیکی، وجود جنبش معین یک ویژگی مشترک مواد با هر حالتدر دمای  ت(
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 .ول زیر را کامل کنیددآ( ج

 

  نمی باشد.بگویید کدام نامگذاری صحیح  با ذکر دلیلترکیبات زیر را رسم کرده و  خط-پیوند( فرمول ب

 متیل هگزان -3اتیل و-4(1

 

 دی متیل هپتان – 5،  2اتیل و -4(2

 

 

 

 فرمول

CH3-C(C2H5)2-CH (CH3)2   

 
 

  بوتن -1  نام
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  ادامه سوالات در صفحه دوم 
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 باشد به سوالات زیر پاسخ دهید.باتوجه به جدول زیر که قسمتی از جدول دوره ای عنصرها می

  

 

 

 

 

 

 

 
 

 کنید. مقایسهرا با یکدیگر  Bو  Aشعاع اتمی دو عنصر  با ذکر دلیلآ( 

  

 شود؟ب( از کدام عنصر در ساخت نیمه رسانا ها استفاده می

 

 خصلت فلزی را دارد؟ بیشترینکدام عنصر مشخص کنید  با ذکر دلیل پ(

 

به  ،یک برای انجام واکنش کدام ،با گاز هیدروژنهر یک  Mو  Q هایبگویید در واکنش عنصر با ذکر دلیل ت(

 نیاز دارند؟ ریتبیشمای د
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 اسخ دهید.پبه پرسش های مطرح شده   Bو    Aبا توجه به تصویر داده شده در مورد دو آلکان  

 

 

 

 

 

 

 

 B A 
 

 است؟ بیشترآ( تعداد کربن های کدام آلکان 

 است؟ ترکم ب( دمای جوش کدام آلکان

 درست است؟ این دو آلکانکدام مقایسه در مورد گشتاور دو قطبی مشخص کنید  با ذکر دلیلپ( 

1 )A>B 2) B>A 3 )0B=A>   4)0 A=B=  
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  مسوادامه سوالات در صفحه  

گرانروی: مقاومت در برابر جاری 

 شدن
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 ردیف  بارم
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  ( طبق واکنش روبرو:    3NaNگرم سدیم آزید) 35از تجزیه 

 

( تولید شده است. درصد 2Nگاز نیتروژن ) لیترمیلی  0015پس از تبدیل شرایط واکنش به شرایط استاندارد 

 ( g/mol 65=3NaN )را به دست آورید.    3NaNخلوص 
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شود. اگر تهیه می  sCO2+  (s)SiC                    (s)C3+  (s)2SiO)(در واکنش (SiCسیلیسیم کاربید )

تولید در آزمایشگاه  CO گاز گرمچند  2SiOکیلوگرم 2/1مصرف . از درصد باشد 80بازده درصدی واکنش 

  شود؟می

 ( g/mol 28,   CO=    g/mol 60=2SiO ) جرمهای مولی مورد نیاز:
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 را رسم کرده و به سوالات زیر پاسخ دهید.              آرایش الکنرونی

 (s-p-d )آ( این عنصر جزو کدام دسته از عناصر می باشد؟

  ب(آرایش الکترونی یون سه بار مثبت این عنصر را به صورت فشرده رسم نمایید.

 این عنصررا ذکر کنید. پ( یک کاربرد از
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 با توجه به واکنش های داده شده به پرسش ها پاسخ دهید:

 

 
   

 کنید. مقایسه را با یکدیگر  Mgو   Xو   Feو  Agآ(واکنش پذیری چهار عنصر 

بگویید آیا انجام واکنش زیر امکان پذیر خواهد بود؟ در صورتی که پاسخ شما مثبت است طرف  باذکر دلیلب(

 دوم معادله واکنش را بنویسید.

+ X (s)AgBr 
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 .باتوجه به فرمول ساختاری ترکیب زیر به سوالات مطرح شده پاسخ دهید 

 

 ترکیب چیست؟ ( نام این1

 ( یک کاربرد از این ترکیب را بنویسید.2

 

 

 سیکلو آلکانها( -باشد؟)آروماتیک( این ترکیب جزء کدام خانواده از هیدروکربن ها می3
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  مچهارادامه سوالات در صفحه  

 



 4شماره صفحه:            و نام خانوادگی:نام 

 ردیف  بارم
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 ؟( استفاده کرد 2Brتوان از برم مایع)برای شناسایی کدام یک از ترکیبات زیر میبگویید  دلیلبا ذکر  آ(

3CH-2CH-2CH-3a) CH 

3CH-CH=CH-3b) CH  
 

 

و جرم مولی آن  باشد 6 برابر YHXCبه فرمول  سیرنشده اگر نسبت جرمی کربن به هیدروژن در هیدروکربنیب( 

 )=g/mol   1,     H=   12C(گرم باشد، فرمول مولکولی این ترکیب را بیابید. 98برابر 
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     با توجه به شکل های زیر به پرسش های مطرح شده پاسخ دهید.
                 1                              2 

 را  2و1آ( میانگین تندی مولکول های اتانول را در دو ظرف 

 کنید؟ مقایسهبا یکدیگر با ذکر دلیل

 

 
 

 ؟چرااست ؟ کمترب( انرژی گرمایی اتانول موجود در کدام ظرف 
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درجه  70ژول گرما از دمای  75/58گرم از یک قطعه فلزی خالص با از دست دادن  5 آ( باتوجه به جدول زیر اگر

 است؟کدام زاین فل ،جه سلسیوس برسددر 20سلسیوس به 

 J/g°cظرفیت گرمایی ویژه  نام فلز

 129/0 سرب

 902/0 آلومینیم

 235/0 نقره

 340/0 نیکل

بگویید اگر از فلزات این جدول مقداری با جرم یکسان برداشته و به آنها گرما دهیم در کدام یک  با ذکر دلیل ب(

 است؟ بیشترتغییر دما 
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  قلمچی .گروه شیمی دبیرستانموفق باشید 20
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